Статья в районную газету «Новый путь», лето 2010 г

«Наше звонкое лето!»
МОУ "Большедворская средняя общеобразовательная школа"  - это сельская школа,

 одним из направлений которой является эколого-биологический профиль. Школа располагает хорошей материально-учебной базой для реализации оздоровительной, трудовой и досуговой деятельности в летний период. 

· УОУ с отделами: овощной, декоративный, полевой, экологический, коллекции и систематики растений, отдел начальных классов, на базе которых проводятся фенологические наблюдения, закладываются простейшие опыты.

· Дендропарк является местом отдыха и наблюдений, объектом постоянной природоохранной деятельности.

· Рядом со школой есть возможность знакомиться с естественными сообществами растений и животных (лес, луг, водоем).

Все это предоставляет широкие возможности для использования местного краеведческого (регионального) материала.

Организация экологического воспитания предполагает наличие специалистов в этой области. Школа располагает профессиональными специалистами в области экологии, биологии и сельскохозяйственного труда: Будакова Г.Г – биолог школы, ГоловенькоЛ.А. – зав. УОУ. 
По традиции в период летних каникул для детей организуется летний краеведческий оздоровительный лагерь эколого-биологического направления и трудовая бригада.

Основная цель летнего оздоровительного лагеря "Родничок" - полноценный и содержательный отдых детей: укрепление здоровья, воспитание экологической нравственности, развитие творческого потенциала каждого ребёнка.  
В этом году в лагере всего 10 детей в возрасте с 6 до 12 лет. Несмотря на то, что группа разновозрастная, живут дети очень дружно, старшие помогают младшим, а младшие перенимают опыт природоохранной работы, приобретают трудовые навыки
Содержание программы лагеря предусматривает оздоровительное, воспитательное и развивающее направления.
Основная роль для достижения целей по оздоровлению детей отводится спортивным и медицинским часам. Каждое утро в лагере начинается с зарядки, которая проводится физ. работником лагеря Фадиной О.В. в очень интересной форме. Зарядка способствует эмоциональному подъему, бодрому веселому настроению на весь день. На спортивных часах, которые проводятся ежедневно, дети занимаются общей физической подготовкой, разучивают новые игры и играют в полюбившиеся им подвижные игры.

В лагере налажено трехразовое питание, дети получают высококалорийную пищу, ежедневно в меню входят свежие овощи и фрукты. Дети очень довольны вкусной и здоровой пищей, которую для них готовит повар школы  Кузина Г.Г.
К воспитательному компоненту относятся мероприятия, направленные на привитие любви к родному краю, формирование самостоятельности и создание сплоченного детского коллектива, воспитание в детях духовной красоты, мудрости, доброты, экологической нравственности, благоговейного отношения к природе.

Развивающий компонент – это общеразвивающая досуговая программа, направленная на приобретение умений и навыков в определении видового разнообразия растений, животных, природных явлений, развитие активного интереса к растениям, животным, формирование художественного вкуса и творческой фантазии через выставки, конкурсы, викторины, экскурсии, праздники, игры.
Большую помощь в организации досуга детей в летний период оказывают работники МУ Большедворского культурного центра – Маякова Г.В. и Филиппова Г.Л. Ими 2 раза в неделю проводятся яркие, разнообразные, запоминающиеся мероприятия.
Особенно в этом году детьми были отмечены: музыкально-познавательная игра "Веселая нотка", праздник "Должны смеяться дети!", конкурсная программа "Знаменитая рыбалка".
Интересны и познавательны для детей и мероприятия библиотекаря сельской библиотеки – Мурашевской Г.В., которые тоже проводятся 2 раза в неделю.
Для активизации деятельности детей и развития творческих способностей в лагере оформлен стенд "Копилка наших успехов", где для каждого ребенка подготовлен конверт, в который помещаются поощрения (грамоты, похвальные листы).
Большая ответственность за безопасность детей возлагается  на воспитателей лагеря Александрову А.П. и Тимошкину Т.М.,  которые ежеминутно отвечают за воспитанников, создают благоприятный климат, бодрый положительный эмоциональный настрой.

Отряд "Юность" появился не на пустом месте, он стал преемником трудовых отрядов, работавших в производственной бригаде и на пришкольном участке школы. В отряде работают учащиеся 7 – 10 классов. В прошлые годы бригада формировалась для помощи совхозу "Красный Пахарь", а сейчас для благоустройства территории поселения, школьного парка, шефства над братским захоронением в д. Михайловские Концы. Большая работа проводится бригадой на учебно-опытном участке и при подготовке учебных помещений к новому учебному году.  Главными задачами работы трудовой бригады является вовлечение подростков в социально - трудовую деятельность, обеспечение занятости несовершеннолетних в свободное от учебы время, овладение навыками и умениями, необходимыми для самостоятельной жизни.
Дети совершенствуют трудовые навыки и получают заработную плату, которая является материальной поддержкой семьи, т.к. большинство ребят из малообеспеченных и многодетных семей. 

Для детей бригады организован досуг. Многие из них с интересом участвуют в организации и проведении мероприятий лагеря "Родничок".

Коллектив образовательного учреждения стремится к тому, чтобы летний отдых для детей был максимально интересен и полезен.
Начальник лагеря "Родничок" Кононова Г.А.
Руководитель трудовой бригады "Юность" Головенько Л.А.
