Информация о реализации государственно-общественного управления
 в Муниципальном казённом общеобразовательном учреждении 
«Большедворская основная общеобразовательная школа»
1. Нормативно-правовое обеспечение деятельности Совета учреждения

Конвенция о правах ребенка.
Европейская Конвенция о защите прав человека и основных свобод.
Конституция Российской Федерации.
Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».
Закон Российской Федерации «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации».
Примерное положение о попечительском совете общеобразовательного учреждения (утверждено Постановлением правительства РФ 10 декабря 1999 г.).
Приоритетные направления развития образовательной системы РФ (утверждено Постановлением правительства РФ 9 декабря 2004 г.).
Устав МКОУ «Большедворская ООШ».
Программа развития школы.
Концепция развития сельской школы Ленинградской области.

Положение о Совете учреждения.

Положение о постоянных и временных комиссиях Управляющего совета в ОУ.

Положение о совете самоуправления обучающихся.

Положение о родительском комитете учреждения.

Положение о педагогическом совете.

Положение о родительском комитете класса.

Письмо Министерство образования Российской Федерации разослало в регионы № 14-51-131 от 14 мая 2004 года (содержит методические рекомендации по функциям, организации и работе управляющих советов общеобразовательных учреждений).
Положение о публичном докладе общеобразовательного учреждения 

2. Участие в разработке и реализации программ, направленных на развитие образования, совершенствование содержания, форм и методов образовательной деятельности, повышения качества образования, обеспечение безопасного образовательного процесса, сохранения и укрепления здоровья детей. 

Широкая общественная дискуссия предваряет выборы Совета учреждения, учреждение постоянных комиссий, содержание плана работы. Совет учреждения принимает участие в разработке программы развития школы, организует его общественное обсуждение. Учитывается мнение родительского актива при разработке комплекса мероприятий, 

направленных на формирование безопасного образовательного пространства для всех участников учебного процесса. Ведёт контроль осуществления условий для сохранения и укрепления здоровья всех участников образовательного процесса.
       3. Участие в подготовке, принятии и введении в действие документов по мерам стимулирования деятельности учреждений образования и участников образовательного процесса, в т.ч. улучшение условий работы педагогических и других работников образовательных учреждений. 

Совет учреждения принимает участие в разработке критериев оценки профессиональной деятельности педагогов с целью стимулирования высоких результатов учебно-воспитательного процесса. СУ активно стимулирует различные инициативы, их развитие и реализацию, в том числе через установление партнерских связей с предпринимательскими кругами. Привлечение частного сектора к налаживанию партнерских связей представляется одним из ключевых условий эффективного 

сотрудничества между образованием и потребностями общества, успешной политики социальной сплоченности граждан. Кроме того, развитие социального партнерства способствует расширению деловых связей, эффективности деятельности в интересах детства.
       4. Сформированность системы государственно-общественного управления, обеспечивающей охват широкого круга вопросов функционирования и развития школьной системы образования
На школьном уровне государственно-общественное управление представлено взаимодействием общественных объединений, состоящих из родителей, общественных деятелей, представителей органов местного самоуправления, бизнес-структур. Организационная форма такого взаимодействия – Совет учреждения.
Под руководством Совета учреждения совместно с администрацией Большедворского сельского поселения осуществлена работа над проектом «Зелёный рай», в ходе которого обучающиеся принимали участие в трудовых акциях по благоустройству школьного парка и территории посёлка Большой Двор (Проект прилагается) и проектом для обучающихся первой ступени «Я знаю…», посвящённым Дню Победы (Проект прилагается).

Субъектом государственного участия является МКОУ «Большедворская ООШ»– это постоянный компонент, выступающий гарантом обеспечения доступности и равных возможностей получения полноценного качественного образования в пределах своих компетенций, определенных ст.30 Закона Российской Федерации «Об образовании». 

 Общественная составляющая управления образованием, выражающая интересы 

широких социальных групп в области образования – общественные структуры – способствует обеспечению равных возможностей и доступности получения полноценного качественного образования, но, в отличие от государственной составляющей, не является постоянной. Развитие общественной составляющей в управлении образованием происходит как через создание новых структур общественного участия : «Совет ветеранов педагогического труда», «Общественный педсовет». «Ассоциация выпускников школы»,

так и путем активизации работы уже существующих структур общественного участия в управление образованием, наполнения их деятельности новым содержанием. 

В МКОУ «Большедворская ООШ» общественная составляющая представлена, как внутренними, так и внешними компонентами, доля которых примерно равна: 

• Внутренние компоненты:
внутренние профессиональные сообщества (методические объединения учителей, методический совет).
Внутренние профессиональные сообщества представлены постоянно действующими общественными органами, а именно: «Совет ветеранов педагогического труда», «Общественный педсовет». «Ассоциация выпускников школы»

ученическое самоуправление представлено Советом старшеклассников «Алые паруса».
• Внешние компоненты:
представители родителей. Данный компонент олицетворяет Общешкольный родительский комитет.

Развивающаяся система государственно-общественного управления образованием обеспечивает охват широкого круга вопросов функционирования и развития системы 

образования. 

 5. Участие в экспертизе инновационных проектов и программ в сфере образования, выявление резервов улучшения качества образования и приведение их в действие. 

Инновации в сфере образования, используемые педагогическим коллективом МКОУ «Большедворская ООШ» подвергаются экспертизе общественных организаций через «Общественный педсовет», Публичный отчёт директора школы, Общешкольное родительское собрание, отчёты перед депутатами Администрации Сельского поселения, мониторинги родительской общественности.
Коллективное обсуждение и оценка результатов деятельности способствуют повышению активности и масштабов участия профессионального и местного сообщества. Публичное общественное признание достижений лучших образцов отечественного образования повышает открытость образования для общества, позволяет раскрыть обоснованность 

достижения успеха ее участников.

6. Привлечение сил и средств юридических и физических лиц для предоставления защиты интересов образования, совершенствования учебно-материальной базы. 

Господствующие в обществе экономические отношения требуют постоянного совершенствования системы государственно-общественного управления образованием. 

Приоритетным направлением в ее дальнейшем развитии является формирование социального партнерства с субъектами и институтами рынка труда и бизнеса в сфере образования по широкому спектру вопросов, в том числе и по вопросу привлечения сил и средств юридических и физических лиц в целях предоставления защиты интересов образования, совершенствования учебно-материальной базы. 

В процессе деятельности СУ наметились основные направления сотрудничества представителей бизнес-структур с образованием: 

- совместная реализация социальных проектов и грантов в образовании; 

- поддержка одаренных детей; 

- поддержка детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации; 

- деятельность Совета учреждения ОУ, направленная на укрепление материально-технической базы учреждения; 

- реализация совместных муниципальных образовательных проектов. 

. Примером взаимодействия образовательного учреждения и индивидуального предпринимателя является сотрудничество школы с ИП «Савенок Н.А» (спонсирование школьных праздников, награждение победителей различных олимпиад, конкурсов, соревнований, трудовых акций).

7. . Открытость и информационная гласность полномочий, деятельности и результатов работы органов государственно- общественного управления. 

Деятельность органов государственно-общественного управления строится на принципе открытости и информационной гласности. 

Отчеты и выступления по актуальным проблемам образования директора школы, председателя СУ,  председателя РК школы доступны для широкой педагогической общественности в сети Интернет на веб-сайте школы http://bdvorsosh.narod.ru.  На электронный адрес МКОУ «Большедворская ООШ» bdvorsosh@yandex.ru. еженедельно поступают электронные письма по различным вопросам образования. 

В практику педагогических советов, родительских собраний и других видов совещаний общественности по вопросам работы ОУ прочно вошло использование информационно-коммуникационных технологий, интерактивного общения с областными структурами в режиме он-лайн.
Совет учреждения систематически информирует население о вопросах образования через публикации в средствах массовой информации, пресс-конференции, проведение общешкольных родительских собраний, собраний родительского актива и т.п. 

Общественные органы управления образованием в своей деятельности также широко используют принцип открытости и информационной гласности. Так ежегодно осуществляется обязательный публичный отчет общеобразовательного учреждения, 

8. Участие в контроле над соблюдением действующего законодательства в области образования, полнотой реализации прав обучающихся, родителей и работников образовательных учреждений. 

Совет учреждения осуществляет контрольные функции за соблюдением действующего законодательства в области образования, полнотой реализации прав обучающихся, родителей и работников образовательных учреждений в пределах своей компетенции, определенной ст.30 Закона РФ «Об образовании», в соответствии с общим планом работы 

СУ. Совет учреждения принимает участие в контроле соблюдения действующего законодательства в области образования, полноты реализации прав обучающихся, родителей и работников образовательных учреждений посредством привлечения к участию представителей общественных организаций и родителей. Так, к проведению государственной итоговой аттестации в течение последних  лет привлекаются общественные наблюдатели из числа родителей, представителей администрации поселения, односельчан с активной жизненной позицией. 

Примером конструктивного сотрудничества стала трехсторонняя встреча общешкольного родительского актива, учителей и представителей школьного совета самоуправления, итогом которой стало подписанное соглашение по введению школьной формы.
. 

