Люди! Братья мои! Берегите своих матерей.
 Настоящая мать человеку даётся однажды.
С. Островой.

Самой  прекрасной женщине на Земле.
Мама! Мамочка! Сколько тепла хранит это прекрасное слово, которым называют самого близкого, дорогого, самого родного человека!  Для меня мама – это символ тепла, заботы, преданности, нежности и любви.

«Без солнца нет счастья, без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя.  Вся гордость мира – от матерей», -  писал Максим Горький.  Мама - это человек, который может заменить всех, но ее никто и никогда заменить не сможет! Я не уважаю людей, которые обижают матерей, которые забывают о них. 
Для меня мама – это самый близкий и родной человек. Нежная и смелая, ласковая и серьезная, справедливая и добрая, чуткая и сильная. Каждый раз она новая, разная и всё-таки та же самая – моя, одна единственная. У мамы самое доброе сердце, самые добрые и ласковые руки, которые умеют всё.  Её любви хватает на всех: на мужа, на дочерей, на внучек. Для каждого мама находит время. И мне всегда хочется сделать для мамы что – то хорошее, приятное, но, к сожалению, в повседневной суете мне удаётся это не очень часто. И только сейчас, когда я вижу маму очень редко, начинаю осознавать, какое это счастье, когда мама рядом. Рядом с мамой я чувствую себя уверенной, защищенной, счастливой. Часто я говорю ненужные слова  любви совсем чужим людям, а ведь их так хочет услышать моя мамочка. А я так редко говорю их. Когда мама уезжает на работу, я безумно по ней скучаю, в доме сразу становится пусто, даже неуютно. Рядом с мамой я забываю о своих проблемах и горестях.  И сколько бы мне ни было лет: пять, двадцать, пятьдесят, для нее я всегда останусь маленькой девочкой, которой очень нужна ее любовь, ласка и забота. Только к маме я могу прийти с самой сокровенной тайной. Она всегда выслушает меня, даст мудрый совет, подтолкнет к верному решению. Конечно, не бывает всё идеально. Бывают и ссоры, и обиды. Порой я не согласна с мнением мамы и всё делаю по-своему. Но через какое-то время осознаю, что мама была права. У неё такой жизненный опыт позади. Она воспитала двух дочерей и сейчас воспитывает меня. Конечно, порой мне кажется, что моя мама слишком строгая.  Не разрешает погулять подольше, посидеть в Интернете, но я понимаю, что она чувствует большую ответственность за меня и желает мне только добра.  Мама так много для меня сделала!            Мамочка! Спасибо тебе за твою любовь, за твой труд, за терпение. Можно найти миллионы слов, самых нежных и ласковых, красивых и достойных, но вряд ли они смогут отразить все мои чувства к тебе.

Я люблю эту жизнь! Но больше я люблю ту, которая мне эту жизнь подарила – мою мамочку! Я стараюсь приносить только радость своим родителям, стараюсь не разочаровывать их, хоть и не всегда получается. Ведь дети – это самое дорогое для матери. Счастье моей мамы, да и для любой матери, наверное, – это счастье её детей, дети – смысл ее жизни.

Конечно, это сочинение всего лишь часть моих мыслей. Ни в каком сочинении нельзя выразить ту любовь, ту нежность, которые я испытываю к самому родному человеку на Земле. Все чувства остались глубоко в моей душе, и выразить их поможет  лишь мое отношение к маме. Мне хотелось бы оправдать все надежды и мечты моей мамы, ведь она считает, что у неё самая лучшая дочь. Хотелось бы доказать ей, что это действительно так.

Закончу свое сочинение словами Святителя Амвросия Медиоланского:

"Если мы подумаем, что сделали для нас наши родители, то мы будем поражены неизмеримостью нашего долга".
