«Яркая страничка школьной жизни»

В МКОУ «Большедворская ООШ» достаточно много проектов, но я хочу рассказать вам только об одном, который особенно достоин внимания.

В нашей школе больше старшеклассников, чем учащихся начальных классов. Но  эти мальчишки и девчонки всё время требуют к себе внимание. Представьте: обычная перемена в обычной школе в начальных классах. Дети играют в различные игры, наиболее популярна  у них игра «Пятнашки». И здесь может произойти всё что угодно: можно неудачно упасть, столкнуться друг с другом, подвернуть ногу и так далее…

А безопасность детей, для нас, старшеклассников – самое главное. Поэтому на совете старшеклассников была выдвинута идея, которая впоследствии благодаря фантазии и усердию ученицы 8 класса Борисовой Ольги воплотилась в жизнь. Каждый день на переменах Оля под музыку проводит зарядку для малышей. Наша Оля настолько талантлива, что она сама придумала  свыше 10 танцев, которые очень нравятся детям. Ежедневно ребята ждут появления «девочки – волшебницы», ведь она снова и снова будет дарить им радость. Их восторгу нет предела, и было даже замечено, что сразу после введения зарядки в школьную жизнь работоспособность  детей стала намного выше, чем прежде! К малышам на зарядку стали присоединяться и  старшеклассники.
Часто слышим от некоторых наших учеников вопрос: «Как ей это не надоедает?»  Мы с легкостью им отвечаем: «Наша Олечка яркий и солнечный человек, несущий свет и добро в мир; она очень любит детей и ей доставляет удовольствие дарить им радость!»
Теперь у нас дети организованы и всегда в хорошем настроении! Этот проект ещё раз доказал, что все мы, ученики нашей школы, - одна семья и забота о младших ложится на плечи старших. На этом я хочу закончить свой небольшой рассказ о нашей любимой школе и о проекте, который воплотила в жизнь ученица 8 класса Ольга Борисова.
 Приглашаем к нам в гости. Приезжайте - и посмотрите!
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        Ученица 7 класса Жирухина Дарья.

